
令和３年度第２回木更津市情報公開・個人情報保護審査会 会議録 
 
○開催日時：令和３年１０月８日（火） 午後１時３０分から午後４時３０分まで 
○開催場所：木更津市役所駅前庁舎８階 会議室１ 
○出席者氏名 
 審査会委員：鬼形むつ子、小野上真也、清水幸雄、山田次郎、渡邉秀孝 
 木 更 津 市：伊藤総務部長、植野総務部次長（事務局）総務部総務課 安田課長、河上係 

長、芝田主任主事、梅田主任主事、岡野主任主事 
（口頭意見陳述出席者） 

申出人（陳述者）： □□ □□ 
 補佐人：□□ □□ 
○公開非公開の別：非公開 
 
○会議の内容 
河上係長 定刻となりましたので、令和３年度第２回木更津市情報公開・個人情報保護審査

会を始めさせていただきたいと存じます。本日司会を務めさせていただきます事務局の
河上と申します。よろしくお願いいたします。 

では、木更津市情報公開・個人情報保護審査会規則第 3 条第 1 項の規定により、会長
が議長となると定められておりますので、以後の議事進行につきましては清水会長にお
願いしたいと存じます。清水会長、よろしくお願いいたします。 

清水会長 皆さん、お忙しいところありがとうございます。規定によりまして、議長を務め
させていただきます。ご協力のほどよろしくお願いいたします。まず、議案の検討に入る
前に、お二人の先生を紹介させていただきたいと思います。前回までは、東京情報大学の
成瀬教授、そして弁護士の白石先生が委員としてやっていただきましたが、健康上の理由
もございまして退任されました。このお二方に代わり、一人は渡邉弁護士、もう一人は大
学の人間からということで、小野上先生、刑法の先生ですけれども、別の視点からお願い
したいと考えております。一言、ご挨拶いただけますか。 

渡邉委員 ご丁寧なご紹介をいただきまして恐れ入ります。弁護士の渡邉と申します。ご選
任されましたので、微力ながら尽くさせていただこうと思っておりますので、よろしくお
願いいたします。 

清水会長 ありがとうございます。では、小野上先生。 
小野上委員 清和大学法学部准教授の小野上でございます。刑法を専門にしております。こ

の度、情報公開・個人情報保護審査会の委員を務めさせていただき、ありがたく思ってお
ります。よろしくお願いいたします。 

清水会長 はい。ありがとうございます。他３名の委員の皆さんからはご発言はいただきま
せんけれども、この審査会ができてから二十数年に渡って務めていただいております、鬼



形先生、山田先生、そして私、清水でございます。よろしくお願い致します。 
 本来、ここで出席者の確認が済んだということで、５名の委員の全員が参加いただいて
おります。規則によりますと委員の過半数が出席しなければ開くことができないという
ことになっておりますが、５名全員揃っておりますので、審査会は成立いたしました。 
 そして、最初にお諮りしたいことがございます。 
 本日の議題は、情報部分開示に対する審査請求についての諮問事項２件及び審査請求
人の口頭意見陳述となっております。 
 木更津市審議会等の会議の公開に関する条例第４条の規定により、審査請求に係る会
議については非公開とされておりますので、委員の皆様から公開の申し出がなければ非
公開といたしたいと思いますが、異論などございますか。 
 それでは、異論はないようですので、非公開とさせていただきたいと思います。 
 そして、議題に入る前に、連絡事項ですが、委員の皆様の中で、もし会議中に退席され
るという方がいらっしゃいましたら、私に退席前に一声かけていただきますようお願い
します。 
 それでは、議題に入らせていただきたいと思います。 
 

審査請求についての審議 
 

口頭意見陳述の実施 
・申出人及び補佐人からの意見陳述 
・委員から申出人及び補佐人への質問等 

  
（5 分休憩） 
 

審査請求についての審議 
 
清水会長 事務局から何か連絡はありますか。 
河上係長 では、書面をお渡しした情報公開の関係で、簡単な説明だけ少し最後にさせてい

ただければと思います。 
今日時間の方がかなり押してしまいましたので情報公開の制度の書類を三枚ほど机の

上に置いてあります。情報公開、個人情報の開示の状況、あと、会議公開の状況について
ですね、こちらの方につきましては、恐れ入りますが時間の関係で書面を、今日お渡しさ
せていただきますので、見ていただくという形で、書面での報告とさせていただきます。 

清水会長 先ほどの、請求人からの回答も含めて、次の回というのは年明けになると思いま
す。事務局のほうから何時がよろしいかご都合をお伺いする事になると思います。 

それでは今日の審査会はこれで閉めさせていただきます。どうもご協力ありがとうご



ざいました。 
 

上記会議録を証するため下記署名する。 
 
   令和４年３月３１日 
             木更津市情報公開・個人情報保護審査会会長 清水 幸雄 

 
 


